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«Змішане навчання» – це методика формальної освіти, згідно з якою 

студент засвоює одну частину матеріалу онлайн, частково самостійно керуючи 

своїм часом, місцем, шляхом і темпом навчання, а іншу частину матеріалу 

вивчає в аудиторії. Водночас, усі активності впродовж вивчення того чи іншого 

предмету логічно пов’язані між собою і, як результат, здобувачі освіти 

отримують цілісний навчальний досвід. Які причини зростання змішаного 

навчання? Спроба персоналізувати освіту, вирішити проблеми з мотивацією, 

потреба в розширенні навчальних ресурсів та в поліпшенні умов праці 

викладачів.   

Сьогодні інформаційний простір сучасного викладача майже обов’язково 

містить віртуальну складову його діяльності. Використовуючи різноманітні 

інформаційні канали — телевізійний, комп’ютерний, канал передачі даних за 

допомогою мобільних пристроїв тощо, — викладач реалізує власні 

інформаційні потреби та запити, підвищує кваліфікацію, спілкується з колегами 

та студентами, розміщує матеріали в мережі, веде освітній блог. 

Найбільш популярним сервісом ведення освітніх блогів є сервіс системи 

Google під назвою Blogger. Потрапити на сторінку створення блогу можна, 

набравши в адресний рядок назву сайту www.blogger.com або увійшовши до 

системи Google  www.google.com.ua та обравши пункт меню Блогер. Блог 

викладача – корисний інструмент для більш ефективної організації учбового 

процесу.  Blogger – ідеальна у всіх відношеннях платформа для його створення. 

Ведення блогу - це перспективна, цікава та корисна справа 

http://www.blogger.com/
http://www.google.com.ua/


На сторінках блогу можна зібрати цікаву, важливу, актуальну 

інформацію, розміщувати матеріали на допомогу студентам(текст, ілюстрації, 

відео),   власні розробки, ділитися своїми враженнями, спілкуватися.  

До переваг також можна віднести:  

- повна безкоштовність;  

- довговічність і надійність;   

- відсутність реклами.  

Освітній блог викладача можна використовувати як засіб для 

впровадження такої педагогічної технології як перевернутий клас. 

Перевернутий клас (Flipped Classroom) - це така педагогічна модель, в якій 

типова подача лекцій і організація домашніх завдань представлені навпаки. 

Студенти дивляться вдома короткі відео-лекції, в той час як на занятті 

відводиться час на виконання вправ, обговорення проектів і дискусії. Відео 

лекції часто розглядаються як ключовий компонент в перевернутому підході, 

такі лекції в даний час або створюються викладачем і розміщуються в інтернеті, 

або зберігаються в якомусь онлайн-файлообміннику. 

Нові інформаційні технології відкривають юнацтву доступ до 

нетрадиційних джерел інформації, підвищують ефективність самостійної 

роботи, дають нові можливості для творчості, знаходження і закріплення будь-

яких професійних навичок, дозволяють реалізовувати принципово нові форми і 

методи навчання.   
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